

# 坚持守正创新 推动高质量发展

## 全省新闻出版(版权)工作会议在宁召开

4月4日,江苏省新闻出版(版权)工作会议在南京召开。江苏省委宣传部常务副部长、省新闻出版局(省版权局)局长焦建俊出席并讲话,省新闻出版局(省版权局)副局长李贞强主持会议。

现代快报+/ZAKER南京记者 陈彦琳

### 在守正中创新,在创新中发展

焦建俊指出,今年是新中国成立70周年,是决胜高水平全面建成小康社会的关键之年,是全国全省宣传思想工作落实精神的落实之年,也是新闻出版(版权)职能划入党委宣传部门后各项工作的开局之年。江苏省新闻出版(版权)系统要紧紧围绕学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个首要任务,聚焦庆祝新中国成立70周年这条主线,牢牢把握高质量发展这一根本要求,着力引领正确导向,着力加强精品生产,着力完善公共服务体系,着力助推产业提质增效,着力强化阵地建设管理,不断推动新闻出版(版权)工作在守正中创新,在创新中发展。

焦建俊强调,要围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,加强主题主线宣传,深化宣传普及和理论阐释,推动党的创新理论深入人心、落地生根。

围绕加强出版物质量建设,抓好庆祝新中国成立70周年重大主

题创作生产,加强报刊内容生产和品牌培育,努力推出更多精品力作。围绕精准实施惠民工程,加快推进书香江苏建设,办好第十五届江苏读书节、第九届江苏书展等重点品牌阅读推广活动,推动农家书屋深化改革创新、提升服务效能,加快农村发行网点建设。围绕推动产业高质量发展,不断优化新闻出版产业结构、产品结构、消费结构;推动实施重点项目,打造重点平台,办好第二届江苏(南京)版权贸易博览会、第二届江苏印刷业创新发展博览会;推动传统媒体与新兴媒体深度融合,着力打造全媒体服务、智慧化传播的新型主流媒体。围绕加强版权工作,进一步加大版权宣传普及力度,严厉打击侵权盗版行为,深入推进软件正版化工作,完善版权社会服务,推动版权产业发展,不断提高版权创造、保护和运用水平。围绕严格落实意识形态工作责任制,深入开展“扫黄打非”,强化出版各环节管理,加强社会效益考核评价,强化人才队伍建设,为新闻出版业高质量发展提供坚强保障。

### 2018年工作取得新进展新成效

2018年江苏省新闻出版(版权)工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央和省省委省政府关于新闻出版(版权)工作的部署,取得了新进展新成效。主题出版宣传形成新热潮,推出主题出版重点出版物选题50种,发行重点党政读物合计441万册。精品生产取得新成果,11个项目获得第四届中国出版政府奖,6种图书入选“中国最美的书”,11种报刊入选全国“百强报刊”。公共服务实现新提升,高质量打造江苏读书节、江苏书展等阅读文化品牌,在全国首创省级认证共享阅读空间49个,全省居民综合阅读率高于全国8.49个百分点,完成“综合提升4000家农家书屋”民生实事。一般作品著作权登记突破30万件。产业转型取得新成效,全省新闻出版行业总资产1780.47亿元,增长4.76%;营业收入1853.28亿元,增长4.48%。行业管理得到新加强,全年收缴违法出版物17.03万件,处置网络有害信息93万余条,取缔关闭违规网站412个。

各市、县(市、区)党委宣传部分管新闻出版(版权)工作的负责同志,新华报业传媒集团、《群众》杂志社、江苏省广播电视总台(集团)、凤凰出版传媒集团负责同志,省委宣传部相关处室和直属单位负责同志共150人参加会议。



马山国际健康旅游岛效果图 马山供图

### 这场生命与健康交流盛会下周举办

4月4日,“太湖(马山)生命与健康论坛-第四届全球医药供应链峰会暨中国(无锡)国际医疗器械与医药供应链展览会”新闻发布会,在无锡市滨湖区马山街道党校召开。

本次论坛以“汇智健康·链通未来”为主题,旨在进一步推进无锡市生命大健康产业快速发展,推动临床医学的智能化、信息化,为从事智慧医疗的专业机构、知名企业、国内外著名专家搭建一个交流合作平台。

无锡太湖国家旅游度假区管委会副主任赵晔在发布会上介绍,

太湖(马山)生命与健康论坛-第四届全球医药供应链峰会暨中国(无锡)国际医疗器械与医药供应链展览会,将于2019年4月11日至4月14日在无锡太湖国际博览中心举办。

届时,将邀请两院院士、国内外嘉宾及知名企业高管、专家和国内临床医疗及医疗器械行业协会、人工智能、临床医疗、体外诊断、再生医学等国内外著名企业参加本次活动,预计参会规模近3000人。

现代快报+/ZAKER南京记者 金辰 朱鲸洵

体彩专版

# 江苏体彩百万大奖超去年同期 大乐透成最大“功臣”

HAPPY LOTTERY  
RESPONSIBLE BETTING  
快乐购彩  
理性投注  
禁止向未成年人售彩和兑奖

截至今年一季度,江苏体彩各玩法一共中出52个百万以上大奖,与去年同期相比增加了28个。其中体彩旗下第一玩法——大乐透可谓居功至伟,成为今年百万大奖爆发的最大功臣。

### 改制后的大乐透脱胎换骨

今年2月份,大乐透进行了史上重要的一次规则调整,其核心内容是原有的六个奖级变成现在的九个奖级,提高追加投注的奖金成

色(追加奖金由原来的60%提升到现在的80%)。这样的重要举措在保证小奖得到充分细分的情况下,又大大提升了大奖的奖金成色。1800万追加头奖取代过去的1600万,成为标志性的一等奖封顶大奖。购彩者对此也给予了热情的回应,以江苏为例,去年一季度,江苏体彩共诞生24个百万以上大奖,其中大乐透占到10个。而到了今年,江苏体彩共诞生52个百万以上大奖,大乐透占到34个,比去年同期足足多出28个。

### 大乐透二等奖成百万新景观

由于规则的调整,大乐透一等奖“千万大奖成常态”更加稳固,最大收益当属大乐透二等奖,调整后的大乐透二等奖让百万大奖成

为常态。因为现行的80%追加奖金规则几乎相当于翻倍的功效,如果再加上追加或者倍投辅助,二等奖轻松过百万已成为普遍现象。以去年一季度为例,大乐透百万二等奖只有1例,发生在大乐透18008期,而且还是通过追加投注3倍才中得百万。而到了今年一季度,大乐透共出现了34个大乐透百万大奖,其中大乐透二等奖达到22个。从这些二等奖可以看到,有不过追加,单注即达到百万的二等奖,如19028期,徐州中出114万;也有通过追加,中奖达到百万的,如19023期,江苏当期中出5注追加二等奖。大乐透二等奖在以往名不见经传,但在现行规则之下已成为“香饽饽”,中千万大乐透自然很美,但中百万二等奖也是美滋滋的。 苏彩

### ●●● 彩市万花筒

## 他就是体彩人最美的模样

——记苏州05148体彩网点业主王建伟

还记得2011年以诚信体彩业主归还533万大奖的真实事件为背景改编的春晚小品《美好时代》吗?如今,这样的故事又发生在苏州市相城区黄埭镇上。

### “送还”500万大奖 “美好时代”再演绎

2018年9月11日晚,正值江苏体彩7位数第18141期开奖,王建伟一如既往在自己的05148体彩网点里忙碌。忽然,体彩中心工作人员来电,告诉他网点中出了7位数500万元特等奖。王建伟迅速打开抽屉,在一沓又一沓彩票中翻看起来,“会不会是在网点守号的人中的?”这是王建伟脑子里的第一个想法,果不其然,“9810035”出现在手中的彩票上。此时,销售终端也跳出了网点中奖信息,公布的大奖名单上就是“05148体彩网点”。再三确认中奖信息后,王建伟立刻拨通了这位购彩者的电话,他只对这位中奖者说了一句话“什么都不说了,你到我的网点来一下,我有点事找你”。很快,中奖者来到了网点,接过这张饱含信任的彩票,中奖者连声感谢,夸赞王建伟“人品好,有职业操守”。

这时王建伟才知道这张彩票的背后还有一段浪漫的故事,原来

中奖号码是夫妻俩结成连理的好时辰,1998年10月3日下午5点,守号多年终于心愿得偿。接下来兑奖、领奖,王建伟也是全程陪同。

### 踏实做事安心做人 平凡人生亦有大道理

05148体彩网点开出500万大奖的消息成了小镇街头巷尾热议的话题。彩票不是实名制,持有者都能拿去兑奖。王建伟一家人手头不宽裕,但面对这样“诱惑”,他说:“不是自己的东西拿了也不会安心,做人诚信最重要!”

因诚信归还500万彩票,王建伟感动了很多,“相城好人”“相城道德模范”“苏州好人”“苏州市道德模范”“江苏好人”等一大批荣誉相继而来。

王建伟是土生土长的黄埭人,从2005年开始经营体彩,他的05148体彩网点多次被评为年度江苏省优秀体彩网点、苏州市诚信体彩网点。王建伟用他十年如一日的职业操守,树立了体彩人平凡但正直的形象。“一台电脑,一间小店,人来人往,世间百态。面对诱惑,没有犹豫,面对赞誉,淡然处之。”这是苏州道德模范评委会给予王建伟的颁奖词,这正是体彩人最美的模样。 苏彩

### ●●● 彩市公告牌

## 体彩大乐透又开两注千万头奖

单期筹集公益金9350万

4月3日,体彩大乐透第19037期开奖,前区开出号码“06、16、26、33、35”,后区开出号码“04、08”。当期是新规则上市后的第19期开奖,以2.59亿的全发销量,为社会筹集彩票公益金9350万元。

当期全国共开出2注头奖,每注奖金为1000万元,分落浙江、湖南。浙江中出的1000万元一等奖出自温州,中奖彩票为一张9+2复式票,共中出一等奖1注、四等奖20

注、六等奖60注、八等奖40注、九等奖5注,单票中奖1007万元。湖南中出的1000万元一等奖出自长沙,中奖彩票为一张5注10元单式票。

当期二等奖数量呈现井喷之势,开出597注,每注奖金为5.42万元;其中527注采用追加投注,每注多得奖金4.33万元。追加后,二等奖单注总奖金为9.75万元。

奖池方面,当期开奖结束后,69.57亿元滚存至4月6日(周六)开

奖的大乐透第19038期。届时逢清明小长假期间,提醒购彩者外出踏青之时,别忘了来几注大乐透。

国彩



了解更多精彩内容  
关注江苏体彩官方微信